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Tárgy: fürdővízprofil felülvizsgálat 

HATÁROZAT 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály (a továbbiakban: 
Főosztály) a fürdővízprofil felülvizsgálatára irányuló hivatalból indított eljárásában 
VADKERT KOMSZOLG Kommunális és Szolgáltató Kft. (székhelye: 6230 Soltvadkert, 
Kossuth u. 6.) által üzemeltetett Soltvadkert, Vadkerti Tófürdő fürdővízprofilját 
felülvizsgálta és azt az alábbiak szerint frissíti:  
 

1) A fürdővíz neve: Soltvadkert Vadkerti Tófürdő  

2) A fürdővíz rövid neve: Büdös-tó 

3) A fürdővíz azonosító jele: HUBW 00309 

4) Az ellenőrzési (monitoring) pont elhelyezkedése: N 466118 E 193893 

5) Az illetékes hatóság megnevezése:  

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály 
(6000 Kecskemét, Nagykőrösi u. 32.) 

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági 
és Vízügyi Hatósági Főosztály (6500 Baja, Bajcsy-Zsilinszky u. 10.) 

Az illetékes hatóság elérhetősége:  

(+36 76) 896-300; nepegeszsegugy@bacs.gov.hu 

(+36 79) 795-101; vizugy@bacs.gov.hu 

6) A fürdővíz aktuális osztályozása: jó 

7) A fürdővízprofil soron következő felülvizsgálata: 2030. január  

8) A felülvizsgálat indoka: Jelen fürdővízprofil felülvizsgálatra a természetes fürdővíz a 
természetes fürdővizek minőségi követelményeiről, valamint a természetes fürdőhely 
kijelöléséről és üzemeltetéséről szóló 78/2008. (IV.3.) Korm. rendelet szerinti 
minősítésben történt változás okán kerül sor. A fürdővíz minősítése kifogásoltról jóra 
változott. 

9) Tagállam: Magyarország 

10)  Régió / megye: Dél-alföldi Régió/ Bács-Kiskun vármegye 

11)  Település megnevezése: Soltvadkert, 

 Soltvadkert Város Polgármesteri Hivatala (6230 Soltvadkert, Kossuth Lajos u. 6.) 
(+36 78) 480-420; polgarmester@soltvadkert.net; www.soltvadkert.hu 
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12)  A víz földrajzi neve: Vadkerti-tó (Nagy-Büdös-tó) 

13)  A fürdővíz, illetve a fürdővíz vízgyűjtő területére vonatkozó adatok: 

14) A fürdővíz, illetve a fürdővíz vízgyűjtő területére vonatkozó adatok 
Vadkerti-tó: 
A Vadkerti-tó a Dél Duna-völgyi belvízrendszer területén, ezen belül a VII. sz. csatorna 
vízgyűjtő területén, Soltvadkert településtől É-ra, mintegy 2 km távolságra található. 
A Vadkerti-tó a VII. csatornához, annak 19+320 – 19+550 cskm közötti szakaszában 
kapcsolódik. 
A tó vízgyűjtő területe 132,5 km², az átlagos tófelület 1 330 000 m², a maximális térfogat 1 
330 000 m³, az átlagmélysége 1 m közeli. A tó legnagyobb szélessége 1020 m, a 
legnagyobb hossza 1200 m. Töltése nincs, természetes mélyedésben alakult ki. 
A Vadkerti-tó a VII csatornán lévő vízszintszabályozó műtárgy megépítése után 
többszörös hasznosítású tározóként üzemel. Egyrészt belvizes időszakban, mint belvízi 
tározót, másrészt pedig mint üdülőtavat hasznosítják. A bevezetés és a kivezetés 
szelvényeiben halrácsokat helyeztek el, a helyi horgász egyesület, mint horgásztavat is 
hasznosítja. 
A tó üzemi vízszintje 108,60 mBf körül van, de ez a vízszint az utóbbi években csak 
vízpótlással biztosítható. A Vadkerti-tó vízkészlete az elmúlt évtizedekben fokozatosan 
csökkent, a vízminősége pedig romlott. A változások okai az évek óta tartó és 
halmozódott csapadékhiány, másrészt a fennsíki területen végbemenő nagymértékű 
talajvízszint süllyedés. 
 

Ezen kívül probléma még az üdülőkben a szikkasztásból keletkező helyi hatású 
talajvízszint emelkedés, melynek áramlási iránya a tó felé mutat, ezzel is rontva a 
vízminőséget. A minőségben javulás várható azáltal, hogy az üdülőterület néhány utcáját 
a közelmúltban csatornázták és innen a szennyvíz 2017 óta a soltvadkerti 
szennyvíztisztítóra kerül elvezetésre. 
A Vadkerti-tó ökológiai egyensúlyának megtartása érdekében a csapadékhiányból, a 
párolgásból és az elszivárgásból eredő vízveszteségeket 1986. óta rétegvíz betáplálással 
biztosítják. A rétegvizet egy 133,0 m talapmélységű, nagyátmérőjű, kavicsszűrős kútból 
termelik ki. A kút kapacitása 2600 l/p. A kútból vízbevezetés a Vadkerti-tóba -az 
időjárási viszonyoktól függően- 1987-1989. közötti időszakban 180.000-230.000 m3/év, 
1990-1998. közötti időszakban 390.000-650.000 m3/év vízmennyiség volt. Az 1999-2000. 
évben a belvizes időszakban a vízbetáplálás csökkent (11.000-49.000 m3/év), a tó 
belvíztározóként működött. Ebben az időszakban már elöntések is keletkeztek az 
üdülőterületen és a tó vízszintje megközelítette az eddigi maximumot. 
A tavon kijelölt strand működik. 
A Vadkerti-tó tulajdonosa és vagyonkezelője Soltvadkert Város Önkormányzata. 
 

Hidrológiai jellemzők: 
Vízkészlet típusa (felszíni, felszín alatti, %-os megadás): 
A Vadkerti-tó a vízkészletét a tavaszi hóolvadásból, illetve belvizes időszakban a VII. 
csatornából, az év többi részében pedig talajvízből nyeri. A tó vízjárására jellemző a 
tavaszi intenzív feltöltődés, valamint az utána következő egészen az év végéig tartó lassú 
kiürülés. A tó vízszintje a csapadék hatására szinte azonnal emelkedik. Mivel jelentősebb 
felszíni lefolyás még nagy csapadékok esetében is ritkán fordul elő (kivéve a tavaszi 
hóolvadás időszakát), azt jelzi, hogy a csapadék szinte 100 %-ban beszivárog. A lefolyási 
tényező értéke közel nulla. A felszíni talajrétegek ezen tulajdonsága magyarázza, hogy 
miért nincs nyáron még az igen heves záporok után sem jelentős felszíni lefolyás, illetve 
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elöntés. A felszíni lefolyás és az esetleges elöntés, csak a tavaszi hóolvadások idején 
számottevő. 
A jellemző vízállások a teljes észlelési időszakban a tóban levő (vm2) vízmércén(1965-
2006 év): Legkisebb vízállás: -20 cm Legnagyobb vízállás: 121 cm 

Átlagos vízállás: 46 cm 
Átlagos vízmélység (középvízi): kb. 100 cm 
Üzemi vízszinthez tartozó felület: 133 ha 

Az átlagos vízszint (2021-2022 év): 108,4 mBf 
Morfológiai jellemzők 
Mederviszonyok 
Meder kerülete (középvízi): 3,54 km 
Állóvíz szélessége (max.): 1020 m 
Állóvíz hossza (mx.): 1,2 km 
Mederanyag: homok, iszap (tavi üledék) 
Üledék vastagsága: A tó parti sávja növényzettel, náddal benőtt. A tófenékre jellemző a 
vastag iszaplerakódás. Az iszap vastagságára vonatkozóan nincsenek mérési adatok. 

Meder benőttsége: nád és alámerült hínárnövényzet: 30% 
Nyíltvíz felülete: 70% 
Parti sáv jellemzése: 
Szélessége: változó, néhány métertől 50 m-ig 
Használat jellege: A part nagyobbik részét üdülőterületként hasznosítják 
Beépítettség: Az üdülőterülettel beépített terület a part több, mint felét érinti. 60% 
Parti sávot jellemző növényzet: A tó parti sávja növényzettel, náddal benőtt. 
Zonáció megléte a tókerület arányában: nagyobb, mint 50 % 
 

 Vízminőség 
       Vízkémia 

A víztesten eddig végzett vízkémiai vizsgálatok alapján a víztest a Mg-HCO3-os közepes 
illetve tömény édesvíz. Vezetőképessége – a pótolt víz minőségétől és a párolgás miatti 
betöményedéstől függően - változó. 
Szervesanyag terhelése változó, időszakosan nagy, növényi tápanyag-tartalma közepes. 
Oldott oxigéntartalma esetenként alacsony. 

Biológia 
A fitoplankton domináns szervezetei a fonalas kékalgák, melyek nyár végére tömegesen 
elszaporodnak, gyakran vízszíneződést, vízvirágzást okoznak, mivel növényi tápanyag 
bőven rendelkezésükre áll a vízben. Az algaösszetétel is tápanyag terhelést jelez. A 
bevonatalkotó algák mérsékelt vízminőséget mutatnak. A magasabbrendű növényzet 
alapján jellemző, hogy zonációszerkezete megfelel a hazai tavakra jellemző 
zonációszerkezetnek. Szerves- és tápanyagterhelést jelent a partjára települt üdülőfalu. 
 
A Vadkerti-tóba a csapadékon kívül felszíni víz a VII. csatornán keresztül érkezhet. A 
csatorna azonban az év nagyobb részében nem szállít vizet. A tó vízpótlására kutat 
létesítettek, a vízpótlás a kútból történik (adatai, vízminősége az üzemeltetőnél elérhető). 
VII. csatorna 
A VII. csatorna öblözete a Dél-Duna-völgyi vízrendszer egyik legjelentősebb öblözete. Az 
öblözet területe 274 km². Az öblözet főcsatornája a VII. csatorna, amely Akasztó, Tabdi, 
Kiskőrös, Soltvadkert, Tázlár települések közigazgatási területén a káros belvizek 
levezetését szolgálja. A VII. csatorna befogadója Akasztónál a Duna-völgyi Főcsatorna 
64+721 cskm szelvénye. A csatorna a területen lévő természetes tavak, a Vadkerti-tó (régi 
neve Büdös-tó), a Kisbüdös-tó, a Lázár-tó, a Szarvas-tó és a Nagy-tó összekötésével került 
megépítésre. 
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A VII. csatorna természet földrajzilag a Duna-Tisza közi hátságon helyezkedik el. 
Vízgyűjtő területe geológiailag a hajdani Pannon beltenger területén fekszik, melynek 
felső rétegsoraiban folyami és tavi üledékek váltják egymást, a felszín közelben 
túlnyomórészt 1-3 m vastagságú homoktakaró található. Felszínének nagy része mintegy 
20-50 m-rel fekszik magasabban, mint a Duna jelenlegi árterülete. A VII. csatorna a hátság 
középső részén, annak legmélyebb területén húzódik. Vízgyűjtőjén a domborzati 
viszonyoknak megfelelően a nedves években állóvizek alakultak ki, melyekre jellemző a 
sekély mélység. Az állóvizek, kialakult -fentiekben felsorolt- tavak vízutánpótlása részben 
saját vízgyűjtőterületről, részben felszín alatti hozzáfolyásból történik. A homokbuckák és 
a gerincek közötti mélyedéseket azonban nem közvetlenül a csapadék, hanem inkább a 
csapadékos időszakban megemelkedő talajvíz tölti meg. A csatorna vízgyűjtő területén a 
csatornahálózat ritka, talaja pedig vízáteresztő, ezért e tavakat felszíni hozzáfolyás csak 
ritkán és kis mértékben táplálja. 
 

A területen nagy mélységig nincsen összefüggő vízzáró réteg a talajtakaró alatt. 
A területen a talajvízállás átlagos mélysége a felszín alatt általában 3 m körül van. Az 
átlagos talajvízállás a nedves és száraz évektől függően jelentősen változik. A 
talajvízjárásra a tavaszi emelkedés és az őszvégi süllyedés jellemző. A csapadékos 
években a talajvízállás a VII. csatorna vízgyűjtőjének alacsonyabban fekvő területén 
megközelítheti a terepszintet. 
A csatorna folyásiránya É-ÉNY-i irányú, a terepadottságokkal megegyező. 
 
Hidrológiai jellemzők 
Vízrajzi észlelés a csatornán nincs. A csatorna kizárólag belvizes időszakban szállít vizet. 
Mélyebben fekvő szakaszain álló, pangó víz kialakulhat, egyébként száraz. 
 
Hidromorfológiai jellemzők 
Parti sáv jellemzése 
Használat jellege: A csatorna környezetében rétek, legelők, szántók és szőlők találhatók. 
Parti sávja a művelt területek és a tó közötti keskeny rész, vagy egyáltalán nincs. 
Vízminőség 
A meder csak belvizes időszakban szállít vizet, ezért rendszeres vizsgálatára nem volt 
mód. A víztesten nem történtek biológiai vizsgálatok. 

 

15) A fürdővízprofil felülvizsgálat ügyében a Bács Kormányhivatal Tűzvédelmi, 
Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály (6500 
Baja, Bajcsy-Zsilinszky u. 10.) szakvéleményezőként járt el, és 30402-5245-1/2025.ált. 
számon megadta szakvéleményét, melyben az alábbiakat állapította meg:  
 

„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály a 
2025. november 21. napján érkezett megkeresésében a Bács Kormányhivatal Tűzvédelmi, 
Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály hatáskörébe tartozó 
szakkérdés tekintetében a vízügyi, vízvédelmi hatóság szakvéleményét kérte a részére a Soltvadkert, 
Vadkerti eljárásában. 
 

A fürdővízprofil felülvizsgálatának elfogadásához a vízügyi, vízvédelmi hatóság feltétel 
nélkül hozzájárul.” 

 
16) Egyéb a fürdővízprofil megállapítása szempontjából fontos információkat és 

térképeket jelen határozat 1. számú melléklete tartalmazza. 
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Döntésünk a közléssel véglegessé válik, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye 
nincs, de a döntést sérelmező fél – kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással – a döntés 
bírósági felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat. A keresetlevelet a 
felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított 30 napon belül a döntést hozó szervnél lehet 
benyújtani, de azt a Szegedi Törvényszékhez kell címezni. Az elektronikus kapcsolattartásra 
kötelezett (pl. jogi képviselő, a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, állami 
szerv stb.) és az ilyen kapcsolattartási formát választó természetes személy a keresetlevelet 
joghatályosan kizárólag e-Papír szolgáltatáson keresztül nyújthatja be. 

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági 
eljárás illetéke 30 000 forint. A közigazgatási peres eljárás illetékét előzetesen megfizetni nem 
kell, az tárgyi illetékfeljegyzés alá esik. A peres eljárás illetékéről a bíróság dönt. 

A döntés végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya. 

Tájékoztatásul közöljük, hogy a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának 
egyes szabályairól szóló törvény rendelkezései értelmében főszabály szerint az ügyfélként 
eljáró gazdálkodó szervezet, az egyéni vállalkozó, az állam, az önkormányzat, a költségvetési 
szerv, az ügyész, a jegyző, a köztestület, az egyéb közigazgatási hatóság, valamint az ügyfél 
jogi képviselője az ügyintézési cselekményeit – ahol ez értelmezhető − elektronikus úton 
köteles elvégezni, nyilatkozatait elektronikus úton köteles megtenni. 

Az e-mail mint írásbelinek nem minősülő elektronikus út szóbeli kapcsolattartási módnak 
minősül, mely hivatalos kapcsolattartásra nem használható. 

Az E-Papír szolgáltatás segítségével történhet a Hatóságunkkal való írásbeli kapcsolattartás, 
továbbá ennek keretében van mód a beadványok megküldésére is. A beadványok a 
https://epapir.gov.hu oldalra, ügyfélkapus azonosítást követően belépve küldhetők meg az 
alábbiak szerint. 1) témacsoport neve: kormányhivatali ügyek; (2) címzett: Bács-Kiskun 
Vármegyei Kormányhivatal; (3) ügytípus neve: népegészségügyi feladatok. A beadványok 
szabályos beküldése érdekében – a természetes személy és az egyéni vállalkozó kivételével – 
a „cégkapuból küldve szeretnék e-papírt benyújtani” opciót is be kell jelölni. Az ily módon 
előterjesztett irat írásos dokumentumnak minősül. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az elektronikus kapcsolattartással és ügyintézéssel 
kapcsolatos nyilatkozatok, valamint a hivatalos elérhetőségek a https://rendelkezes.gov.hu 
weboldalon található Rendelkezési Nyilvántartásban rögzíthetők. 

 

INDOKOLÁS 

 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya 2025. 11. 20-án 
hivatalból eljárást indított a Soltvadkert Vadkerti-Tó fürdővíz profiljának felülvizsgálata 
ügyében. A Soltvadkert Vadkerti-Tó esetében a fürdővíz osztályba sorolása a 2021-2024. évek 
fürdővíz vizsgálati eredmények alapján „jó” minősítésű lett. 

A természetes fürdővizek minőségi követelményeiről, valamint a természetes fürdőhelyek kijelöléséről és 
üzemeltetéséről” szóló 78/2008. (IV. 3.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 6. § 
(1) és (2) bekezdése értelmében a népegészségügyi feladatkörében eljáró fővárosi és megyei 
kormányhivatal (a továbbiakban: megyei kormányhivatal) – hivatalból indított eljárásban – 
minden fürdővíz profilját megállapítja az 5. mellékletben foglalt előírásoknak megfelelően. 
Egy fürdővízprofil vonatkozhat egy vagy több összefüggő fürdővízre. A fürdővízprofilokat 
az 5. mellékletben előírtaknak megfelelően rendszeresen felül kell vizsgálni és frissíteni kell. 
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Jelen felülvizsgálat oka, hogy a Soltvadkert Vadkerti-Tó fürdővíz minősítése kifogásoltról 
jóra módosult.  

A fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi 
feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 
2.) Korm. rendelet 16. §. (6) bekezdése értelmében a kormányhivatal az engedélyezési 
eljárásában – az adott eljárásra vonatkozó különös szabályokban meghatározott szempontok 
mellett – a 3. mellékletben foglalt táblázat szerinti feltételek esetén vizsgálja a táblázatban 
meghatározott szakkérdést. A 3. mellékletben foglaltak alapján a fürdővízprofil 
megállapítására, felülvizsgálatára és frissítésére irányuló, valamint a vízminőség romlása 
esetén lefolytatott eljárás során minden esetben vizsgálni kell a természetes vizek 
minőségének védelme érdekében a vizek állapota, valamint a lehetséges szennyezések 
megállapítására vonatkozó szakkérdéseket. 
 
Fentiek értelmében a BK/NEF/01999-2/2025. számú megkeresésünkben szakmai nyilatkozat 
kiadása céljából megkerestük a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, 
Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztályát. 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály a rendelkező részben ismertetett 30402-5245-1/2025.ált. számú szakvéleményét az 
alábbiakkal indokolta: 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály a 
2025. november 21. napján érkezett megkeresésében a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 
Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály hatáskörébe 
tartozó szakkérdés tekintetében a vízügyi, vízvédelmi hatóság szakvéleményét kérte a Vadkert 
Komszolg Kft. (6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.) részére a Soltvadkert, Vadkerti-tó 
fürdővízprofiljának felülvizsgálata tárgyában indult eljárásában. 
 
A Vadkerti-tó vízpótlása egyrészt a lehulló csapadékmennyiségből, másrészt csatornán keresztül, 
illetve egy 133,0 m talpmélységű rétegvízkútból biztosított. Vízgyűjtő területe (132,5 km2) jellemzően 
üdülőövezet, illetve mezőgazdasági művelés alatt álló terület. A víztestet érő terhelések között 
potenciálisan főként diffúz szennyezésekkel kell számolni mind az üdülőövezet (háztartási szennyvíz, 
hulladék), mind pedig a mezőgazdasági területek (szerves trágya, műtrágya kimosódás, növényvédő 
szerek megjelenése) vonatkozásában. 
Ebből adódóan megjelenhet az eutrofizáció, amely során a tóban túlzottan elszaporodnak a nitrogén- és 
foszforvegyületek, ami az algák és más vízi növények túlszaporodásához vezet. 
Ez a jelenség csökkentheti az oldott oxigénszintet, ronthatja a víz minőségét, és negatívan 
befolyásolhatja a vízi élővilágot, valamint a vízzel kapcsolatos emberi tevékenységeket. 
Ugyanakkor megállapítható, hogy a Vadkerti-tó, mint felszíni víz, fürdési célú használata a tárgyi 
víztest minőségi állapotát nem veszélyezteti, arra tartós, vissza nem fordítható káros hatást nem 
gyakorol. 
 
Fentiek értelmében a vízügyi, vízvédelmi hatóság a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 
 
Az eljárásban a vízügyi, vízvédelmi hatóság az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi 
CL. törvény 17. §-a alapján vizsgálta hatáskörét és illetékességét. 
 
A vízügyi, vízvédelmi hatóság hatáskörét a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási 
(fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi 
államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/20216 (XII.2.) Korm. rendelet 16. § (6) bekezdése és 3. 
melléklet 2. pontja, illetékességét a 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet 10. 
(2) bekezdés, 2. melléklet 3. pontja állapítja meg.” 
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A fürdővíz a 2021-2024. évi fürdővíz vizsgálati eredményei alapján „jó” minősítést kapott. 
Fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint állapítottuk meg a Soltvadkert 
Vadkerti-Tó fürdővíz profilját és a következő felülvizsgálat esedékességének időpontját.  

Főosztályunk „az általános közigazgatási rendtartásról” szóló 2016. évi CL. törvény (a 
továbbiakban: Ákr.) 104. § (1) e) pontjára hivatkozással indította meg a közigazgatási 
hatósági eljárást. Az eljárás megindításáról az üzemeltetőt a Vadkert Komszolg Kft.-t a 
BK/NEF/01999-1/2025. számú értesítésben tájékoztattuk. 

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről 
nem rendelkeztünk. 

Határozatunkat az Ákr. 80. § (1) bekezdésére való hivatkozással hoztam, a döntés tartalmi 
elemei az Ákr. 81. §-án alapul. 

A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. § (1) és 114. § (1) bekezdésére, „a 
közigazgatási perrendtartásról” szóló 2017. évi I. törvényre (Továbbiakban: Kp.), „a 
bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról” szóló 
2010. évi CLXXXIV. törvény 4. melléklet 7. pontjára, „a polgári perrendtartásról” szóló 2016. 
évi CXXX. törvény XLVI. fejezetére figyelemmel adtunk tájékoztatást. 

A bírósági eljárás illetékét „az illetékekről” szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) 
bekezdése tartalmazza, a tárgyi illetékfeljegyzési jogot az 59. § (1) bekezdése és a 62. §. (1) 
bekezdés h) pontja biztosítja. 

A keresetlevél benyújtásának halasztó hatályát a Kp. 39. § (6) bekezdése zárja ki. 

Az elektronikus ügyintézéssel kapcsolatban a releváns információkat „a digitális államról és a 
digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól” szóló 2023. évi CIII. törvény 8. § 24. 
pontja [ezzel összefüggésben a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 7. § (1) 
bekezdés 6. pontja], 18. § (2) bekezdés b) pontja, a 19. § (1) bekezdése, (3) és (5) bekezdése, 20. 
§-a, 27. §-a tartalmazza. 

Jelen ügyben az ügyintézési határidő teljes eljárásban 60 nap az Ákr. 50. § (2) bekezdés c) 
pontja alapján, mely határidő megtartásra került. 

Döntésünket a hivatkozott jogszabályok rendelkezései alapján hoztuk. 

Határozatunkat a Korm. rendelet 6.§ (1)-(2) bekezdéseiben, illetve „a fővárosi és megyei 
kormányhivatal, valamint a járási hivatal népegészségügyi feladatai ellátását, továbbá az egészségügyi 
államigazgatási szerv kijelöléséről” szóló 385/2016. (XII.2.) Kormányrendelet 2.§ (1) 
bekezdésében megállapított hatáskör és „a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a 
járási (fővárosi kerületi) hivatalokról” szóló 568/2022. (XII.23.) Kormányrendelet 2.§ (1) 
bekezdésében megállapított illetékesség alapján adtuk ki. 

Kecskemét, időbélyegző szerint 

 Kovács Ernő 
főispán 

 nevében és megbízásából 
 

 

        Dr. Kalmár Patrícia Eszter  
                főosztályvezető 
              vármegyei tisztifőorvos 
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Kapják: 

1. VADKERT-KOMSZOLG Kft. (Cégkapun) 
2. Soltvadkert Város Önkormányzata (Hivatali kapu) 
3. Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 

Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztálya (Hivatali kapu) 
4.  Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ kozegeszseg@nngyk.gov.hu 
5.  Irattár 
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1. SZÁMÚ MELLÉKLET 

Soltvadkert Vadkerti-tó 

FÜRDŐVÍZPROFIL 

 

1. A strand mederfenék jellemzése: Homokos, iszapos. 

2. A strandhoz tartozó partszakasz talajának jellemzése: Homokos, és gyepszőnyeggel 

borított. 

3. A víz elérhetősége: Lejtős, lefutós jellegű, 

4. A strand hossza: 600 m 

5. Kommunális infrastruktúra: 

A természetes fürdőhelyen nemenként elkülönített illemhely, zuhanyozó, kézmosóval a 
vendégek rendelkezésére áll, 2020-ban használatba vették az újonnan megépült strandbejárati 
fogadóépület-együttes épületét. Hulladékgyűjtő-edények biztosítottak a kommunális 
hulladék gyűjtésére, amelynek közszolgáltatóval történő elszállíttatása megoldott. 
Kommunális szennyvíz zárt gyűjtőbe kerül, a megfelelő gyakoriságú szippantatását elvégzik. 

6. Kereskedelmi infrastruktúra: A strand területén élelmiszerbolt és vendéglátó egységek 
működnek. 

7. Kiegészítő rekreációs infrastruktúra: A strandon időszakosan csúszda működik. 

8. Állatok beengedésének lehetősége: Állatokat a strand területére bevinni tilos! 

9. A fürdőzők maximális létszáma: 5000 fő 

10. Átlagos éves csapadék-mennyiség: 500-550 mm (forrás:www.vizeink.hu) 

11. A legcsapadékosabb hónap: június (forrás:www.met.hu) 

12. A legszárazabb hónap: február (forrás:www.met.hu) 
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13. Vízgyűjtő-kerület azonosítója: HU 1000 

14. Vízgyűjtő-kerület neve: Danube 

15. Részvízgyűjtő-kerület azonosítója: HUAEP 180 

16. Részvízgyűjtő-kerület neve: Duna 

17. A víztest azonosítója: AIH138 

18. A víztest neve: Vadkerti-tó (Nagy-Büdös-tó) 

19. A víz hőmérséklete: Minimum: 18°C, Maximum: 27°C, Medián: 22,5°C 

20. A strand vízmélység-profilja: A vízmélység a parthoz közeli részeken 0,5 m a legmélyebb 
részeken 2,00 m az átlagos vízmélysége: 1,00 m. 

 

Országon belüli elhelyezkedés: (forrás: Google maps) 

 
A fürdővíz térképe: 
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A víztest kémiai és ökológiai állapota: (Forrás: www.vizeink.hu) 

 

 

 

Vízgyűjtő terület térkép: 
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A fürdővíz légi fényképe: (forrás: Google Earth) 

 

 

 

A strand fényképfelvételei: 
 

 1. számú kép 
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 2. számú kép 

 3. számú kép 

 

 4. számú kép 
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 5. számú kép 

 

 

 

 

 

 

 6. számú kép 
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 7. számú kép 

 

 8. számú kép 
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 9. számú kép 
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